



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.015295/2023-71

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

EDITAL CRA Nº 19/2023

**PROCESSO SELETIVO – NOTA DO ENEM –
VAGAS REMANESCENTES 2023/1
- RETIFICAÇÃO**

A Universidade Federal de Pelotas (UFPEL), através Coordenação de Registros Acadêmicos (CRA), da Pró-Reitoria de Ensino (PRE), **RETIFICA os seguintes itens do Edital CRA Nº 19/2023:**

1) Onde se lê:

3.1 As inscrições serão realizadas do dia **05 de maio de 2023** até as 23h59min do dia **15 de maio 2023**, exclusivamente no endereço eletrônico: <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-processo-seletivo-simplificado/>, opção: Edital 19/2023 - Processo Seletivo Nota do ENEM, na aba "Inscrição".

1) Leia-se:

3.1 As inscrições serão realizadas do dia **05 de maio de 2023** até as 23h59min do dia **21 de maio 2023**, exclusivamente no endereço eletrônico: <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-processo-seletivo-simplificado/>, opção: Edital 19/2023 - Processo Seletivo Nota do ENEM, na aba "Inscrição".

2) Onde se lê:

3.2.1 Não será homologada inscrição cujo pagamento seja realizado após a data de validade constante no boleto (16/05/2023), em valor diverso do indicado neste edital, ou realizado de maneira não prevista no regramento do certame.

2) Leia-se:

3.2.1 Não será homologada inscrição cujo pagamento seja realizado após a data de validade constante no boleto, sendo o último dia para pagamento **22 de maio de 2023 (22/05/2023)**, em valor diverso do indicado neste edital, ou realizado de maneira não prevista no regramento do certame.

3) Onde se lê:

5.2 A lista dos candidatos homologados e notas, será publicada na data provável do dia 23

de maio de 2023.

5.3. Caso o candidato **não encontre o seu nome na listagem dos homologados**, deverá entrar em contato com a CRA, em até três dias após a divulgação do Resultado Preliminar das inscrições Homologadas, para solicitar a inclusão de seu nome dentre os inscritos, devendo apresentar, para tanto, o boleto gerado na inscrição e o comprovante ORIGINAL do pagamento da taxa de inscrição, se o candidato não tiver sua solicitação de isenção aceita.

3) Leia-se:

5.2 A lista dos candidatos homologados e notas, será publicada na data provável do **dia 26 de maio de 2023**.

5.3. Caso o candidato **não encontre o seu nome na listagem dos homologados**, deverá entrar em contato com a CRA, **exclusivamente, pelo canal de Atendimento da UFPel, no link: <https://atendimento.ufpel.edu.br/osticket/open.php>, indicando o Tópico de Ajuda: Processos Seletivos / Recursos**, em até três dias após a divulgação do Resultado Preliminar das inscrições Homologadas, para solicitar a inclusão de seu nome dentre os inscritos, devendo apresentar, para tanto, o boleto gerado na inscrição e o comprovante ORIGINAL do pagamento da taxa de inscrição, se o candidato não tiver sua solicitação de isenção aceita.

4) Onde se lê:

Na data provável do dia 30 de maio será divulgada a lista dos aprovados por curso. A data da lista de espera será divulgada posteriormente.

4) Leia-se:

Na data provável do dia **02 de junho** será divulgada a lista dos aprovados por curso. A data da lista de espera será divulgada posteriormente.

5) Onde se lê:

11.4 Os(as) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as) ou pardos(as) deverão se submeter à banca de heteroidentificação, designada pelo Núcleo de Ações Afirmativas e Diversidade (NUAAD), que realizada exclusivamente de forma presencial **nos dias 08 e 09 de junho de 2023**. O cronograma com os horários de comparecimento e sala de realização do procedimento serão divulgados no site <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-processo-seletivo-simplificado/> na opção: Edital 19/2023 - Processo Seletivo Nota do ENEM, na aba "Resultado para ingresso nas cotas", arquivo "Horários banca de heteroidentificação", a ser divulgado um dia após a publicação da classificação final dos aprovados.

5) Leia-se:

11.4 Os(as) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as) ou pardos(as) deverão se submeter à banca de heteroidentificação, designada pelo Núcleo de Ações Afirmativas e Diversidade (NUAAD), que realizada exclusivamente de forma presencial **nos dias 15 e 16 de junho de 2023**. O cronograma com os horários de comparecimento e sala de realização do procedimento serão divulgados no site <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-processo-seletivo-simplificado/> na opção: Edital 19/2023 - Processo Seletivo Nota do ENEM, na aba "Resultado para ingresso nas cotas", arquivo "Horários banca de heteroidentificação", a ser divulgado um dia após a publicação da classificação final dos aprovados.

6) Onde se lê:

12.2 Data e local de envio do laudo médico: O laudo médico será enviado para o e-mail nai@ufpel.edu.br, entre os dias 08 a 14 de junho de 2023. O mesmo deverá ser entregue ao NAI na primeira semana de aula.

6) Leia-se:

12.2 Data e local de envio do laudo médico: O laudo médico será enviado para o e-mail nai@ufpel.edu.br, entre os dias **09 a 15 de junho de 2023**. O mesmo deverá ser entregue ao NAI na

primeira semana de aula.

7) Onde se lê

15. CRONOGRAMA

Data	Evento
de 05 a 15 de maio de 2023	Período de inscrições
16 de maio de 2023	Data limite para pagamento da taxa de inscrição
de 05 a 10 de maio de 2023	Solicitação da isenção da taxa de inscrição
12 de maio de 2023	Resultado dos pedidos de isenção da taxa de inscrição
23 de maio de 2023	Divulgação da lista de homologados e notas
de 24 a 26 de maio de 2023	Período de recursos
30 de maio de 2023	Classificação final do processo seletivo
1º a 05 de junho de 2023	Período de matrícula dos aprovados

7) Leia-se

15. CRONOGRAMA

Data	Evento
de 05 a 21 de maio de 2023	Período de inscrições
22 de maio de 2023	Data limite para pagamento da taxa de inscrição
de 05 a 10 de maio de 2023	Solicitação da isenção da taxa de inscrição
12 de maio de 2023	Resultado dos pedidos de isenção da taxa de inscrição

26 de maio de 2023	Divulgação da lista de homologados e notas
de 29 a 31 de maio de 2023	Período de recursos
02 de junho de 2023	Classificação final do processo seletivo
05 a 07 de junho de 2023	Período de matrícula dos aprovados



Documento assinado eletronicamente por **LIZ FERNANDA CARRARD DE LIMA, Assistente em Administração**, em 15/05/2023, às 16:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 15/05/2023, às 17:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2171536** e o código CRC **821EF326**.